
Referat af bestyrelsesmøde mandag den 28/03 2022 kl. 19.00 i Rytterstuen 
 
 

1) Mødedeltagere: Suzanne, Mette, Michelle, Lisbeth, Birgitte 
Gæster: Kerstin, Maria W., Mia, Birgitte 

 
 

2) Afbud fra: Lea 

Ordstyrer: Birgitte 

Referent: Birgitte 

3) Godkendelse af dagsorden.  
 

4) Godkendelse af referat fra sidste møde.   
 

5) Status på klubmodul og hjemmesiden. Kerstin med som gæst. Møde Lisbeth, Michelle og 
Kerstin. Der er 60 sider med stave- og skønhedsfejl. Der mangler opdateringer og bedre 
hjemmeside-stil. Kerstin retter op på det. Vores kan designes pænere med hjælp fra 
klubmodul. Kerstin og Lisbeth har booket et møde med en fra klubmodul. Klubmodul: 
Maria har opdateret til de nye priser. Der skal ryddes op i holdtyper og beskrivelserne. Der 
skal ryddes op i de konti beskrivelser der er koblet til de forskellige ydelser.  
Der er ryddet op i venteliste-funktionen, så man ikke bare kan sætte sig på venteliste på alle 

hold. Det giver en bedre kontrol over hvem der er på ventelisten og hvem der får tildelt hvilke 

pladser. Det skal koordineres så det er aftalt med en ridelærer først.   

Charlotte fra klubmodul kom i 3 timer og lærte Maria meget om klubmodul.  

 

6) Status på hold-rokade og lukning af søndagsholdene. Maria W med som gæst.  
Maria fortæller om arbejdet med at rykke rundt på holdene og beskrive holdene anderledes.  

Der lægges op til 5 niveauer og at der er samme niveauer på alle dage, så de enkelte ridelærere 

kan rykke egne elever op på egne hold.  

De ændringer der skal indføres skal indføres fra efter sommerferien.  

Der kan sendes et brev ud til alle medlemmer inden sommerferien. Så kan Maria lave ændringer 

i sommerferien. Så starter vi op på ny efter ferien.  

Bestyrelsen beslutter at lukke søndag og lave en stor rokade der eksekveres fra sommeren 2022. 

Maria W. laver det praktiske arbejde omkring det.  

 
 

7) Status på rideskolehest: De gode heste bliver solgt hurtigt.  
 

8) Status på elevstævne. Ikke noget nyt, Marlene har styr på det.  
9) Status på ridecamp til sommer. Der arbejdes videre med en camp i uge 26 med Maria 

Stentebjerg.  
 



 
 

 
10) Nyt fra udvalg  

 
 
 
a. Økonomiudvalg: Wrap stiger, plastic stiger, olie/diesel stiger, halm stiger pga 
leveringsomkostningerne. Dette betyder at vi må varsle prisstigninger. Mia sender tal ud på mail, 
så alle kan se tallene inden der tages en beslutning.  

 
b. Sponsorudvalg: Intet nyt.  
c. Stævneudvalg. Cafe den 14 til springstævne? Suzanne har styr på det.             
 
d. Opstalderudvalg: Ny opstalder fra 1.april 2022.  

 

e. Hjælperudvalg.  
 

f. Nyt fra Driften/personale:  
 

g. Rideskolen: Milona skal sælges. Maria  
rider den for at få den genoptrænet lidt.   

 
e.  Nyt Ridehus:  

 
  
 
 

11) Nyt fra Kommune, Miljø, DRF og D3.(De ansvarlig for området fremlægger, hvis der er nyt 
siden sidste møde). Vi vil gerne have et førstehjælpskursus af D3.   

 
12) Evt. (Indkomne forslag behandles her og alt hver der vedrører udvalgsemner videresendes til 

disse for sagsbehandling.) 
 
 

13) Næste møde. 


